

ప్రావర్తి పోలో డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ ఫైర్ సర్వీస్ స్టాల్

జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 7: క్రెడయ్, హైదరాబాద్ నిర్వహించిన ప్రావర్తి పో-2024లో తెలంగాణ స్టేట్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ ఫైర్ సర్వీస్ స్టాల్ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలంగాణ అగ్నిమాపక సేవల విభాగం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

అప్పుడు పట్ల కోసం.. ఇప్పుడు నోట్ల కోసం

ఎల్ఆర్ఎస్పై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రకటనలు... ఉపితంగా అమలు చేయాలిందే: ఎమ్మెల్యే గాంధీ



డీజీ రజనీకాంత్ రెడ్డికి వినతిపత్రం ఇవ్వన్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ, స్టాండింగ్ కాంగ్రెస్ సభ్యుడు శ్రీకాంత్, కార్పొరేటర్లు, పార్టీ నేతలు

నాగేంద్రయ్యవద్ద, హమీద్ పటేల్, డొడ్డ వెంకటేశ్వర్లు మంజులయ్యలతో కలిసి జనసేనలో పాటు, తనసొంత కార్యాలయంలో గురువారం వినతిపత్రం సమర్పించారు.

విజేత సూపర్ మార్కెట్ వార్షికోత్సవం ఘనంగా ఉమ్మెన్స్ డే వేడుకలు



జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 7: విజేత సూపర్ మార్కెట్ 25వ వార్షిక వేడుకలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వార్షిక వేడుకలతో పాటు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కారాలను మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మురళీకాంత్ జగన్మోహన్ రావు, కృష్ణవేణులు సీబిఎండ్లతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కాంటినెంటల్ హాస్పిటల్ లో ఉమ్మెన్స్ డే



జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 7: కాంటినెంటల్ హాస్పిటల్ లో రియల్ డైమండ్స్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ ఉమ్మెన్స్ డే మనోరమణలు నిర్వహిస్తున్నారు. వేడుకల్లో భాగంగా గురువారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. 27 మంది బిజినెస్ ఉమ్మెన్స్ తో మహిళా శక్తి బజార్ ప్రదర్శనతో పాటు అత్యుత్సాహ సేవలను

సూపర్ మార్కెట్ వ్యాపారంలో 1999లో ఒక ప్రాంతీయ ప్రాంతాన్ని విజేత గత 25 ఏండ్లగా తెలంగాణ, ఏపీలో వినియోగదారులకు ఉన్నతమైన, నాణ్యమైన సేవలు అందిస్తున్నది తెలిపారు. కాంగ్రెస్ కమిటీ ఎన్నికల్లో డైరెక్టర్ మురళీకాంత్ సందీప్ చౌదరి, మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ సిద్ధాంత పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పట్టణ అందుకున్న ఆనందంలో ఆర్మీ డెంటల్ కాలేజీ విద్యార్థులు

వైభవంగా ఆర్మీ డెంటల్ సైన్స్ స్నాతకోత్సవం

జవహర్ నగర్: జవహర్ నగర్ కాల్యాణ కమిటీ ఆర్మీ డెంటల్ కళాశాలలో గురువారం సాక్షాత్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. 2020 బ్యాచ్ లో హార్వర్డ్ డిగ్రీ

పదిమంది 15 మంది, 2018లో బ్యాచ్ లో డిగ్రీ చేసిన విద్యార్థులకు పట్టాలను అందజేశారు. సాక్షాత్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. 2020 బ్యాచ్ లో హార్వర్డ్ డిగ్రీ

పరిశ్రమలు, విద్యా సంస్థలకు మధ్య అంతరం తగ్గాలి

సీఎడీ అడిషనల్ డీజీ మహేశ్ భగవత్ కేపీఎస్సీ కాలనీ, మార్చి 7: పరిశ్రమలు, విద్యా సంస్థలకు మధ్య అంతరం తగ్గించేందుకు నిపుణులు ముందంజు వేయాలని సీఎడీ అడిషనల్ డీజీ మహేశ్ భగవత్ అన్నారు.

కర్ణ రజనీ, స్త్రీపుల స్కీకాండ్ జూర వెంకట్, స్ట్రెయిన్ బెంగాల్ జేసీ హెన్రీ హెన్రీ రెమెట్ డైరెక్టర్, అరవింద్, కరుణ వెంకట, రాజేశ్ మహేశ్ భగవత్, పర్మిట్ వైస్ చాన్సలర్ కల్పా సర్కార్, రెడ్డి విజయకుమార్ రెడ్డి, రజనీ శ్రీకాంత్, ముఖ్యమంత్రి అడిషనల్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు.

అన్ని విభాగాల్లో స్ట్రీలడే పై చేయి



సీటీబ్యూలో, మార్చి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): నేటి సమాజంలో అన్ని విభాగాల్లోనూ స్ట్రీలడే పై చేయిగా ఉన్నదని, ఏ బరిత్ర తీసుకున్నా, స్ట్రీలకు ప్రత్యేక స్థానం కల్పిస్తున్నదని జల మండలి ఎండీ సుధర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. జల మండలి ఉమ్మెన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఖైరతాబాద్ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంలో ఎండీ పాల్గొన్నారు. షిన్వాండే లాంటి దేశాల్లో చట్ట సభలో అత్యధిక శాతం మహిళలే ఉన్నారని, మహిళల కోసం అనేక చట్టాలు వ్యూహాన్ని, కాని, వాటిని అమలు చేయడంలో విఫలమవుతున్నారని

9న మలబార్ ఆధ్వర్యంలో స్కాల్ షిప్ వేడుకలు

జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 7: మలబార్ చారిత్రాత్మక ప్రాంతాన్ని ప్రాధాన్యత కలిపి తెలంగాణలో 'అప్పుడు ఇల్లు' ప్రయోజనం, స్కాల్ షిప్ ల ప్రారంభ వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నారు. వీటిని సగర్వంతంగా నిర్వహించే ఉద్దేశ్యంతో స్కాల్ షిప్ అండ్ పార్ట్ డివీజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన 'అప్పుడు ఇల్లు' వేదికగా నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ నెల 9న ఈ కార్యక్రమాన్ని పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దశరథి అనసూయ సీతార్ ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ తెలంగాణ, ఏపీలో అభివృద్ధి వ్యాపార రంగంలో విశ్వసనీయమైన సేవలందిస్తున్న మలబార్ గోల్డ్ కార్పొరేట్ సోఫర్ రెస్పాన్సిబిలిటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు.

ముగింపులేని కథలు పుస్తకావిష్కరణ

రవీంద్రభారతి, మార్చి 7: తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సాహిత్య శ్రీకాంత్, హైదరాబాద్ సమన్వయకర్త గురువారం రవీంద్రభారతిలోని సమావేశ మందిరంలో రచయిత రమణి కథల తారక రామారావు రచించిన ముగింపులేని కథలు పుస్తకావిష్కరణ, అంకితకం జరిగింది. ఇందుకు ముఖ్య అతిథిగా పద్మశ్రీ ఆచార్య కొలలూరి ఇనాక్ విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి లయన్ శ్రీనాథు శ్యాంప్రసాద్, సీతా కుమారి సాదులకు 'ముగింపులేని కథలు' పుస్తకాన్ని అందజేశారు. సభాధ్యక్షుడిగా సాహితీవేత్త ఓటి పార్వతీశం, ఎంఎన్ జగన్నాథ శర్మ, ఆచార్య రామచంద్ర గణేశ్వర రావు, లయన్ కట్టంగూరు హరిదేవ్ రెడ్డి, జోన్న సాంబ శివరావు, కేవీ రమణారావు, ఏపీఎస్ ప్రభాకర్, పీవీ ఆర్ కే ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

బహుళ జీవ వైవిధ్యానికి భారత్ వేదిక

సీటీబ్యూలో: బహుళ జీవ వైవిధ్యానికి భారత్ వేదిక నిలబెట్టడంపై చర్యలు నిపుణులు వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో జరిగిన అంతర్జాతీయ సదస్సులో పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఇవీఎస్ డైరెక్టర్ డా. శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సదస్సులో హెచ్ఎస్ఎ ప్రాజెక్టు, గోవర్ధన్ మహిళా శిక్షణ కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

చెరువులు కబ్బాకు గురికాకుండా చూడాలి

రంగారెడ్డి, మార్చి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): చెరువులు, ప్రభుత్వ భూములు కబ్బాకు గురికాకుండా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంత్ అధికారులకు సూచించారు. గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ లో కందుకూరు డివిజన్ పరిధిలోని చెరువులు, ప్రభుత్వ భూములపై వివిధ శాఖల అధికారులతో సమన్వయ నిర్వహించారు. సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్ శిక్షణ కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

61నర్సర్లలో.. 63 లక్షల మొక్కలు

10వ విడత హరితహారానికి మొక్కలు సిద్ధం... మొక్కల కొరత రాకుండా అధికారుల ప్రణాళికలు... మేడ్చల్, మార్చి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని 61 నర్సరీల్లో 63 లక్షల మొక్కలను గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పంపిస్తున్నారు. 10వ విడత హరితహారానికి అధికారులు మొక్కలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. జిల్లాలోని 81 గ్రామ పంచాయతీలలో పాటు 19 మొక్కపాలిటిల్ పరిధిలో మొక్కలను నాటనున్నారు. జిల్లాలోని జీహెచ్ఎస్ పరిధిలో అవసరమైన మొక్కలను నాటేందుకు అటవీశాఖ, జీహెచ్ఎస్ మొక్కలను సరఫరా చేయనుంది. మొక్కల కొరత రావద్దని గత ఏడాది లక్ష్యాన్ని ఎంచుకున్నారు. 63 లక్షల మొక్కలు నాటిలా కలెక్టర్ గౌతమ్ వివిధ

విభాగాల జిల్లాస్థాయి అధికారులకు ఆడి శాలు జారీ చేసిన విషయం విధి తమే. బెషెఫ్ మొక్కలకు ప్రాధాన్యం... రానున్న హరితహారంలో బెషెఫ్ మొక్కలకు ప్రాధాన్యతను ఇవ్వనున్నారు. రహదారులకు ఇబ్బంపూర్తా భారీ మొక్కలకు సులభం దివి మొక్కలతో పాటు ఇంట్లో పెంచుకునే మొక్కలు, నమ్మ, కులసి, మేప, పూల మొక్కలను ప్రజలకు అందించనున్నారు. గ్రామ పంచాయతీకి 50 మందికి చొప్పున ఉపాధి హామీ కార్డులతో హరితహారంలో మొక్కలు నాటేందుకు గుంతులు తీసిలా గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ ప్రణాళికను సిద్ధం చేసింది. ఇప్పటికే ఎంపీడీఎల్లో సమావేశం చేసింది. మొక్కలను నాటి ప్రాంతాలను గుర్తించాలని జిల్లా అధికారులు సూచించారు. ఎంపీఐయం మొక్కల స్థానంలో కొత్త మొక్కలను నాటనున్నారు.

Advertisement for CBSS Shopping Mall featuring '51% OFF' and 'FLAT 10% OFF' on various items like sarees and dresses.

ఆస్తిపన్ను వసూళ్లకు 24 రోజులు

వసూళ్ల వేగం పెంచేందుకు.. ప్రత్యేక అధికారులు... సర్కారీ ఒక సూపర్వైజర్ ఆఫీసర్ల నియామకం



సీటీబ్యూలో, మార్చి 7 (నమస్తే తెలంగాణ): రాజ్ కేంద్ర కౌన్సిల్లోని పార్లమెంట్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడడంపై నేపథ్యంలో జీహెచ్ఎస్ ఆస్తి పన్ను వసూళ్లపై ప్రత్యేక కార్యచరణ ప్రణాళికలతో ముందుకు వెళుతున్నది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.2,100 కోట్ల నిరీక్షిత లక్ష్యంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రభావం పడి ఇప్పటి వరకు కేవలం రూ.1,428 కోట్ల మేర మాత్రమే వసూళ్లను రాబట్టుకున్నది. రూ.672 కోట్ల కలెక్షన్లు వెండికోల్తే ఉన్నాయి. ఈ నెలపట్టులోనే ఆస్తి పన్ను బకాయిలపై 90 శాతం వడ్డీ రాయితీ ఇస్తూ వన్ టైం సెటిల్మెంట్ (ఓటీఎస్) సీఎస్ఎం అందు బాటలోకి తీసుకొచ్చింది. బకాయి ఉన్న వారంతా తక్షణమే 10 శాతం వడ్డీతో రెడ్డి వెంటకొట్టి, మేజర్ జనరల్ రాజ్ కేంద్ర మోహన్ ఆలం తెలంగాణ, కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో సాఫ్ట్వేర్ అప్డేట్ చేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆఫ్ సీనియర్ మహిళా నాయకులు, డివిజన్ ఆఫీసర్లు, పార్టీ జిల్లాలు పాల్గొన్నారు.

రాజ్ కేంద్ర పర్యవేక్షించనున్నారు. ఇక ఐదు రోజుల నుంచి ముఖ్య అధికారుల పరకు 31 సర్కూల్ బిల్డ్ సర్కూల్కు సూపర్వైజర్ ఆఫీసర్లుగా బాధ్యతలు అప్పగించారు. సూపర్వైజర్ ఆఫీసర్లు రోజూ వారీగా పనిచేసే ఓటీఎస్ ఆర్థిక సంవత్సరం ముగియడంతో కలెక్షన్ వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం అందించనున్నారు. ఆయా సర్కూల్ రాన్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అంతే కాకుండా సర్కూల్కు ఒక సూపర్వైజర్ ఆఫీసర్ల నియామించారు. ఇందులో ఐఎఎస్ లు ఉన్నవారు అధికారుల పరకు ఉన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల బకాయిలపై అదనపు కమిషనర్ (ఫైనాన్స్) జయ

కోల్లునుంచి తీసిన నూనెలో క్యాన్సర్ నిరోధకాలెన్నో..



జూబ్లీహిల్స్, మార్చి 7: కోల్లునుంచి తీసిన నూనెలో క్యాన్సర్ నిరోధక సమ్మేళనం ఉంటుందని 'పుడ్ కెమిస్ట్' ప్రసిద్ధ పరిశోధన పత్రికలో ప్రచురించబడిన పతంజలి వెల్లెయిక్క శతాబ్దాల నాటి అభ్యాసానికి మద్దతు నిస్తున్నది. పూర్వపరణ పరిశ్రమకు, కుటీర నూనెపై పతంజలి మార్కెట్ పరిశోధనను నిర్వహించినట్లు, ఇది భారతీయ సంప్రదాయ అభ్యాసాలను అభివృద్ధిని సూచిస్తున్న

దని యోగ్యుస్టి స్కామ్ రాండేన్ జీ పేట్రో అన్నారు. 'పుడ్ కెమిస్ట్'లో ప్రచురించబడిన ఈ ఉత్తేజభరితమైన పరిశోధన, చెక్కతో కూడిన కొలుపు ఉపయోగించి చమురు వెలికితీతం చేయడం, సంప్రదాయ లోడియం 'కోల్లు' పద్ధతులను ఉపయోగించి సేకరించిన అవాల నూనెపై పతంజలి మార్కెట్ పరిశోధనను నిర్వహించినట్లు, ఇది భారతీయ సంప్రదాయ అభ్యాసాలను అభివృద్ధిని సూచిస్తున్న